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Señor
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Ing. Luis Alberto Lima Morra
Ministro Presidente 
Consejo Nacional de Ciencia y Tecnologia

Presente


	Por medio de la presente manifestamos nuestra intención de ser parte del instrumento denominado “Validacion de Propuestas de Emprendimiento”, desarrollado en el marco del Programa de Innovación en  Empresas Paraguayas (PROINNOVA).
Manifestamos el completo conocimiento y aceptación de lo expuesto en la Guía de Bases y Condiciones del Instrumento.
Alegamos que ninguno de los proponentes de la propuesta de “agregar nombre de la propuesta”se encuentra inhibido para presentar propuestas al CONACYT.
Garantizamos la autoría y originalidad de la propuesta y estamos en conocimiento de que en caso de constatarse cualquier ilícito civil o penal, el CONACYT quedará autorizado a rechazarnos la propuesta y sancionarnos tanto como emprendedores como Incubadora conforme a lo que resuelva el Consejo para cada caso. 
	El emprendedor/ equipo emprendedor se compromete a proveer el cofinanciamiento de Gs. (indicar el aporte incremental que el emprendedor/ equipo emprendedor se compromete a disponibilizar para la ejecución de la propuesta) necesario para llevar adelante la propuesta. La Incubadora (indicar nombre de la Incubadora habilitada), se compromete a cumplir con las responsabilidades de las patrocinantes de emprendimientos.
 Sin otro particular, hacemos propicia la ocasión para saludarlo muy atentamente.
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