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Señores
CONACYT
Presente


Ref.: Manifestación de interés para la asistencia técnica del Programa “Proyecto de creación y fortalecimiento de maestrías y doctorados de excelencia”



En atención a los objetivos propuestos para el instrumento “Proyecto de creación y fortalecimiento de maestrías y doctorados de excelencia” ejecutados en el marco del Componente II del Programa PROCIENCIA, por la presente carta quisiera manifestar mi interés de formar parte de la base de expertos técnicos para la asistencia técnica del instrumento para el financiamiento de maestrías y doctorados nacionales orientados a la formación de investigadores. 

Se anexa a la presente carta mi curriculum, en el cual además de mis datos y contactos personales se declara mi formación académica y experiencia en: a) la gestión, coordinación y/o dirección en aseguramiento de la calidad y/o procesos de acreditación de educación superior; b) el diseño e implementación de procesos de aseguramiento de la calidad y/o mecanismo para la evaluación de proyectos educativos institucionales y/o mecanismos de licenciamiento y acreditación de carreras de grado y/programas de posgrados; c) la evaluación de proyectos educativos institucional y programas educativos en el ámbito de la educación superior y/o de programas de posgrados; d) La formación de recursos humanos para el desarrollo de procesos de autoevaluación y/o licenciamiento y/o aseguramiento de la calidad y/o para la actuación como pares evaluadores.

Sin otro particular, me despido
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