
MEMBRETE DE LA INSTITUCIÓN PROPONENTE 

Localidad y Fecha


D.Sc. Benjamín Barán
Ministro - Presidente 
Consejo Nacional de Ciencia y Tecnología 
Presente 

Tengo el agrado de dirigirme a Ud., con relación a la convocatoria de ventanilla abierta “Apoyo económico a concursos, olimpiadas, ferias y actividades de Ciencia y Tecnología” (COFA03), en el marco del Programa Paraguayo para el Desarrollo de la Ciencia y Tecnología (PROCIENCIA II) del Consejo Nacional de Ciencia y Tecnología (CONACYT). 
	
En este contexto, [describir la actividad que desea organizar o de la que desea participar, indicando datos como nombre, fechas importantes, lugar, cantidad de personas involucradas, los beneficiarios directos e indirectos, el impacto de la actividad, su relación con los objetivos de la convocatoria, y cualquier otro dato que considere pertinente]. 

Habiendo leído y aceptado la Guía de Bases y Condiciones, solicitamos el monto de [escribir el monto solicitado en número y letras] para la [participación en/organización de] la actividad [nombre de la actividad] previamente detallada, en representación de [describir la institución que solicita el apoyo y toda la información que considere pertinente]. Como institución proponente, estamos conscientes de las responsabilidades que conllevan esta actividad y entendemos que estará bajo nuestra responsabilidad cumplir todas las obligaciones contractuales ante el CONACYT, y además administrar, adquirir y contratar los insumos necesarios para el desarrollo de la actividad según los requerimientos de la presente convocatoria. 

[Si la solicitud se realiza en asociación con otra institución, incluir el siguiente párrafo, de lo contrario, eliminarlo]. Así mismo, en esta actividad participan [nombre de la institución] en carácter de: [asociados, proveedores, etc.] de acuerdo a lo establecido en el Memorando de Entendimiento adjunto a esta solicitud. 

[Párrafo de agradecimiento y despedida] 



Firma y sello de la institución
Nombre y apellido
Representante legal
Nombre de la institución
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