INCORPORAR MEMBRETE O IMPRIMIR EN HOJA MEMBRETADA DE LA INSTITUCIÓN PROPONENTE
NOTA DE PRESENTACIÓN DE LA PROPUESTA

	Localidad y Fecha


Ing. Ind. B. Eduardo Felippo, 
Ministro - Presidente 
Consejo Nacional de Ciencia y Tecnología
Programa Paraguayo para el Desarrollo de la Ciencia y Tecnología 
Presente

[bookmark: _GoBack]Tengo el agrado de dirigirme a Ud., con relación a la convocatoria abierta de “Apoyo a Proyectos de Comunicación y Divulgación de Ciencia y Tecnología”, en el marco del Programa Paraguayo para el Desarrollo de la Ciencia y Tecnología (PROCIENCIA II) del Consejo Nacional de Ciencia y Tecnología (CONACYT).
En este contexto, se presenta la propuesta denominada: “especificar nombre del proyecto de comunicación”. Describir la propuesta, indicando datos como detalles de la investigación a comunicar, productos a desarrollar, público al que se apunta, el impacto esperado y su relación con los objetivos de la convocatoria, y cualquier otro dato que considere pertinente). Habiendo leído y aceptado la Guía de Bases y Condiciones, solicitamos el monto de (escribir el monto solicitado en número y letras) para la ejecución de la propuesta presentada.
Como institución proponente, estamos conscientes de las responsabilidades que conlleva la ejecución de esta propuesta y entendemos que estará bajo nuestra responsabilidad cumplir todas las obligaciones contractuales ante el CONACYT, y además administrar y adquirir los insumos y contratar los profesionales necesarios para el desarrollo de la misma según los requerimientos de la presente convocatoria. 
(Si la solicitud se realiza en asociación con otra institución, incluir el siguiente párrafo, de lo contrario, eliminarlo). Así mismo, en esta actividad participan (nombre de la institución) en carácter de: (asociados, proveedores, etc.) de acuerdo a lo establecido en el Memorando de Entendimiento adjunto a esta solicitud. 
(Párrafo de agradecimiento y despedida).


Firma del Representante Legal
(Sello de la institución)
