[bookmark: _GoBack]Localidad y Fecha


Señor

Ing. Luis Alberto Lima Morra
Ministro Presidente 
Consejo Nacional de Ciencia y Tecnologia

Presente


Por medio de la presente manifestamos el completo conocimiento y aceptación de lo expuesto en la Guía de Bases y Condiciones del Instrumento.
Declaramos bajo fe de juramento que la empresa (agregar nombre de la empresa) : 
a) No posee juicios o demandas en contra por incumplimiento de obligaciones comerciales o laborales;
b) Que no ha sido objeto de sanción por parte de los organismos públicos competentes en los fueros civil, penal, laboral, comercial, impositivo, municipal, defensa del consumidor y ambiental;
c) Tenemos todos los certificados de habilitación, o se han iniciado los trámites correspondientes, para las actividades e instalaciones utilizadas, ya sean propias o rentadas;
d) No estamos involucrados en prácticas que violan los derechos de los niños, niñas y adolescentes referentes al trabajo infantil, estipulados en la Constitución Nacional, los convenios 138 y 182 de la Organización Internacional del Trabajo (OIT), el Código del Trabajo, el Código de la Niñez y la Adolescencia, demás Leyes y Normativas vigentes en la República del Paraguay;
Por consiguiente, autorizamos al CONACYT a verificar toda la información que proveemos por las vías y los medios que juzgue más conveniente, quedando entendido que la institución tendrá la potestad de rechazar la propuesta y tomar los recaudos correspondientes, en caso de constatarse cualquier ilícito civil o penal.

Sin otro particular, hacemos propicia la ocasión para saludarlo muy atentamente.
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